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1. Onucanue GoHIa OLEHOYHBIX CPEACTB (OLEHOYHbIX MATEPHUAJIOB)

@DOH/T OIICHOYHBIX CPEACTB (OLIEHOYHBIE MaTepHalIbl) BKIIOYAET B ce0s1 KOHTPOJIbHbIE 3a/1aHus U
(Wr) BOMPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITh MPEIJIOKEHBI OO0YJarOMIeMycCsl B paMKaxX TEKYIIETr0 KOHTPOJIS
yCIIEBAEMOCTH U MPOMEKYTOYHOM aTTeCTallMy MO TUCHUIUIMHE (MOAYII0). YKa3aHHbIE KOHTPOJIbHBIE
3amaHuss W (WIM) BOMPOCH TIO3BOJISIOT OICHUTH JOCTIDKEHHE OOYYarONIMMCS TUIAHUPYEMBIX
pe3yNbTaToB OOyuYeHUs MO TUCHUILUIMHE (MOJIYJII0), YCTAaHOBJIEHHBIX B COOTBETCTBYIONICH paboueit
porpaMMe JUCHUIUIHHBI (MOIYJIsI), a TaKke C(HOPMHUPOBAHHOCTh KOMITETEHIUH, yYCTAHOBJICHHBIX B
COOTBETCTBYIOIICH OOIIEH XapaKTEPUCTHKE OCHOBHOW NPOo(ecCHOHAIbHON  00pa3oBaTEIbHOM
MIPOTPaMMBI.

[TonHble HaMMEHOBAaHUS KOMIIETEHIMI MpPEJICTaBICHbl B OO0IIEH XapaKTEpUCTUKE OCHOBHOU
npodeccnoHaTEHOM 00pa30BaTEIBHOMN MPOTPAMMBI.

2. OueHo4YHbIE CpeaCcTBA (OLEHOYHbIE MATEPHUAJIbI) IJIS POBEAEHUS TEKYIEro
KOHTPOJISl YCIIEBA€MOCTH 00y4AKIIMXCH M0 JUCHUILINHE (MOLYJIIO)

1 cemecTp

Ilepeyenb KOHTPOJIbHBIX 3aJaHUI /15 oLeHKH copmupoBanHocTH KomneTeHuun OIIK-2,

1. Kakoii 3HaK OyJIeT UMETb CIAraeMoe dqydysa A, Asges IPU PACKPHITUN
onpenenuress 6-oro nopsiaka?

3 -3 -5 8
-3 2 4 -6
2. BBIUUCIUTD ONPEeIUTENb 5 _5 _7 g
-4 3 5 -6
3 13
3X -2Y -5E =
o5

3. Pemuth cucteMy MaTpUUHBIX ypaBHEHUI > 4V
2X +5Y +3E = (O J

2
11 0 -1 1 0
4. PaBupl it A'Bu BA™, ecin A=|3 2 2 —1|? OOBACHUTE [TOYEMY.
HE RS
1 2 0 0O
1 -2 0 0
5. Haiinure panr Mmatpuipl [0 0 1 3 4| METOJIOM «OKAMMIISIFOITUX MHUHOPOBY.
0 0 -1 2 3
0 0 1 0 3

6. Bekropsr a = {4;-5;-4}, b = {5;-1;0} u ¢ = {2;4;-3} 3amaHbl B OPTOHOPMHUPOBAHHOM
0asuce. Haiinure (a,b), |[a,b]], (a,b,c).

7. B tpanetun ABCD AD=ABC. Bripasure Bextopsl AC u BD uepes Bekropst AD u
CD.



8. K BepmmHe ky0a NOpWIOKEHBI TPU CWUJIbI, paBHbIe MO BenuuwHe 1, 2, U 3 U
HalpaBJCHHBIC [0 AWArOHAISAM TpaHeld Ky0a, BBIXOASIIMX W3 JIAHHOW BEPIIUHBI.
HalimuTe BenwMumHYy paBHOMCWUCTBYIONMICH ATHUX TPEX CHUJ M YIJBI, 00pa3yeMmble €10 C
COCTABJISIFOLIMMU CUJIAMH.

9. O6beM Tetpasapa ABCD pasen 5 en’, Tpy €ro BepIIMHEI HAXOAATCA B Toukax A(2,1,-
1), B=(3,0,1), C(2,-1,3). Haiigute ueTBepTyto BepiiuHy D, ecnu oHa jaexuT Ha ocu OY.

10. Jausr Tpu cuisl P={7,3,-4}, Q={3,-2,2} u R={-5,4,3}, npunoxeHuple K Touke A(-
5,0,4). Beraucnute paboTy, MPOU3BOIUMYIO PaBHOICHCTBYIOMIMX 3TUX CHJI, KOTIa TOYKA
¢e MPUIIOKEHHSI, IBUTasICh TPSAMOJIMHEHHO, TIepemertiaercst B Touky B(4,-3,5).

11. BepmmHbI upaMuabl HaxoaaTcst B Toukax A (4;2;3), B(-5;-4;2) , C(5;7;-4), D(6;4;-
7), Haiinure miomanas cedeHus, NpoxXoasiero yepes cepeauny peopa AD u Bepimnbl
rmupamunsl B u C.

12. Jlanbl ypaBHEHHS JBYX CTOpOH THpsiMoyrojibHuka 3X-4y+5=0, 4x+3y-7=0 u
KOOpJIMHATHI OJHOM U3 ero BepmnH A(-2;1). Haiimure ypaBHeHUS ABYX APYTHX CTOPOH
IPSIMOYTOJIbHHUKA.

13. Bpruncnure KOOpAMHATHI BEPIIMH poMOa, €CIM W3BECTHBI YPABHEHHS JBYX €O
cTopoH 2X-y+4=0, 2X-y+10=0 u ypaBHeHHE OJJHOI U3 ero AuaroHaieit X+y+2=0.

14. CocTaBbTe ypaBHEHHE INIOCKOCTH, TPOXOIAIIEH Uuepe3 ABe NapasieabHble IPSIMble
oy el oox+l_y-1 oz

2 1 2 2 1 2

NEPHEHINKYJISIPHBI?

y-1 z 3Xx+y-5z+1=0
-2 3

15. ByayT au npsamele; ~=3 =2y
YAy p 1 2X+3y-8z+3=0

16. CocTaBbTe ypaBHEHHE JIMHUU, KaXKasi Touka M KOTOPOI yAOBIETBOPSIET 3aJaHHOMY
YCJIOBHIO: CyMMa KBaJIpaTOB paccTosiHuii ot Touku M 10 Touku A(-3,3) u B(4,1) paBua
31. IToctpoiite eé.

2 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 32JaHUI 115 OLeHKH copmMupoBaHHOcTH KomneTeHuun OIIK-2.

3X+4y=22
1. He pemas cucremy < x+3y—2z=-15, ONPECTUTh YUCIIO €€ PEIICHHUII.
2X+Yy+22=37

2%, +2X, = 2%y + X, —3Xg =2
2. PemuThb cucteMy ¢ 3X, — X, +2X; — X, + 2%, =3
X, —3X, +4X; —2X, +5%X;. =8



X, —2X, +3X; +4X, =3
4% —TX, + 2%, + X, =3
3. Pemuth cucremy < 3x, —5X, — X, —3x, =4
X, —5X, —2X%; —16X, =3
X, +11x, —12x, -5x%, =1

2x+3y+11z=7
4. PemuTh cUCTEMY YPaBHEHUN MAaTPUUYHBIM METOAOM { X+ Yy+5z=3

2X+y+3z=-1

3X+2y+z=5
5. Pemuth cuctemy ypaBHeHui no npaBuiny Kpamepa: { 2x+3y+z=1.

2X+Yy+3z=11

6. HauepTtuts obmacts |z-1 <1, (z+1> 2.

i V3)
2 2

T . T
COS— —sin —
4 4

7. BeIUHUCIIUTH

8. Pemruth ypaBHeHue Z2°—(2+i)z -1+7i =0.

9. Beraucmuts Arcsin4

10. Jloka3aTh WM OMPOBEPTHYTH YTBEpXkAcHHE: A®B=(A®C)®(B®C), rnme A®B-
CUMMETpUYECKas Pa3HOCTb MHOXKECTB.

11. B onumnuaje no mateMatuke npuHsuio yuactue 40 yenoBek. M ObLI0 TTpeAsIOKEHO
pElINTh OJHY 3aJady Mo ajredpe, OJHY MO '€OMETPUH U OJHY MO TpuroHomerpud. [1o
anredpe pemmin 3agavy 20 4enoBek, Mo reoMeTpun — 18 4enoBek, 1o TPUroHOMETPUN —
18 yenosek. I1o anreOpe u reoMeTpun pemnian 7 4enoBeK, Mo aaredpe 1 TPUrOHOMETPUU
— O d4enoBek, MO TeOMETPUM U TPUTOHOMETpPUU — 8§ 4enoBeK. Hu omHOM 3amaun He
pemnau 3 yenoBeka. CKOJIBKO: a) YEJOBEK PElIMU Bce 3adauu? 0) YEJOBEK PEIIMIH
TOJIBKO JIBE 3a7a4M? B) UEJIOBEK PEIIMIIM OJIHY 3a/1auy?

12. Omnpenenutb, obGiagaeT JM OTHOIICHHE aRb <> a-+b—uemnoeuucio Ha MHOXKECTBE
{12345} CBOWCTBaMHU peghieKcu8HOCmU, AHMUPEDAEKCUBHOCMU, CUMMEMPUUHOCMU,
AHMUCUMMEMPUUHOCIMU, MPAHZUMUBHOCTU?

13. Kakue wu3 cruenyomux MHOXECTB O0pa3yloT NOJYrpynny, a Kakue TIpyIiry
OTHOCHUTEJILHO OTepaIfU CI0XKEHUS:

- MHOKECTBO II€JIbIX HEOTPHUIIATETbHBIX YHCET,

- MHO>KECTBO II€JIbIX YHCEI KPaTHBIX 3;

- MHO>KE€CTBO MppaIOHATIbHBIX YUCEIT;



- MHOXXECTBO BCIICCTBCHHBIX yucen?

14. Pa3noxuts  MHOTOWIECH X* +5x3+7x% +5x+6 HAa  MHOXHUTEIH B
nercTBUTeNbHOM obnactu. [lpu nenenuun ucnonb3oBaTh anroput™ EBkiuna.

6 6
15. BeIpazuTe MHOroujgeH X +Y  4Uepe3 DJIJIEMEHTAPHbIE CHUMMETPUYECKUE
MHOTOUICHBI O =X+Y U 0, =XY.

16. Haiigure KOpHM KOMILUIEKCHOTO MHOTO4neHa 2° + 24 + 23+ 22+ 7+ 1 =0.

3 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUH 1JI51 OLleHKH chopMupoBaHHOCTH KommneTeHuu OTIK-2.

1. SIBnsercst M MHOXXECTBO BCEX CXOJAIIMXCS TOCIeaoBaTeNbHOCTEH {a,,a,,...,a,},
{b,,b,,...,b,} JTUHENHBIM TpOCTpaHCTBOM, TrAe cymMma {a, +b,,a,+b,,..,a, +b},
npousBenenue {oa,,od,,...,0a,}?

2. SBnsaercs JIN MHOZ>KECTBO BCCX TPUTOHOMCTPHYCCKHUX ITOJIMHOMOB
a,+a,CosX+Db,sinX+a,Ccos2X+b,siN2X  proporo  mopsaka  JMHEHHBIM

npocTpaHcTBoM, e cymma f(X)+g(x), npoussenenue of (x)?

3. Tlokaxute, uro guddepeHIUpOBaHEe MHOTOWICHOB  TPETEH  CTEHEeHH
P,(x) = x® + a,x* + a,x + a, SABIACTCS TUHEHHBIM IIPe0OPa30BaAHUECM.

4. Haittu maTpuily, 006J1acTh 3HAUCHUM, SJIPO, PAHT U AePEKT oneparopa npoerupoBaHus
BEKTOPOB TPEXMEPHOTO TPOCTPAHCTBA HA BEKTOp € Mapauie]bHO KOOPAMHATHOMN

TUIOCKOCTU BEKTOPOB €, , €, B 0asuce g, €,, €.
5. Haiitu obpatHoe npeoOpazoBanue, eciii AX ={2X;, — X, + X3,3%; — X3, X, }.

6. Haiitu matpuity B 6asuce (g/,€,,€;), e

e =36 +6€, +2¢, 0 -2 1
€, =28, +§&, + 26, , ecM OHa 3a/1aHa B Oa3uce (€,6,,6,) | 3 1 0
e, =—€, + 28, +5¢, 2 -1 1

/. B BemecTBeHHOM JIMHEWHOM IMPOCTPAHCTBE HAWTH 0a3uc, B KOTOPOM MaTpulia

1 2 .
O0TOOpaxkeHust A= (4 BJ HMECT TMaroHaJbHbIM BUJI.

8. Haiitu matpuity mpeoOpa3oBaHusi, COCTOSIIETO B IBYX MOBOPOTAX B MIPOCTPAHCTBE

R®: cHayayia Ha yroil a IMPOTHB YaCOBOM CTPEIKH BOKPYT BEKTOpa K, a MOTOM Ha



yroJl 3 MPOTUB YaCOBOW CTPEJIKH BOKPYT BEKTOpa | (a,f<90°), eciu CMOTPETh C
KOHIIOB BEKTOPOB K, ] .

9. Haiitu coOCTBeHHBIE 3HAYEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI JHMHEHHOTO
00

npeoOpa30BaHus, 3aJAHHOTO MaTpULIEH

_ O O =
o O O o
o O O

0
ol
1
10. JInseiiHoe IpeoGpa3oBaHme A 3aKIIOYACTCS B IIOBOPOTE HA YOI — 110 4aCOBOI

CTpeNKe KaxXIoro BekTtopa Iutockoctn XOy. Haiftm wMaTpuily JIHHEHHOTO
npeobpaszoBanus B = A2 ++2A+E.

e/ =36 +6€,+28,
11. Haittu matpuiy B 6asuce (€,€,,€,), I/le <€, =26, +€, + 26, , €CIIM OHA 3aJaHa B
e, =—€, +2¢, +5¢,

0 -2 1
Oazuce (g,,6,,8)] 3 1 0]
2 -1 1

12. HWccnemosaTh KPHUBYKO BTOPOTO TOpsaaka 3X° +3y> —4xy+4x+4y+1=0 nu
IIOCTPOHTE €€ B «CTapOi» U «HOBOW» CUCTEMAaX KOOPIMHAT.

13. IlpuBectn kBagpaTuuHyro (opMy X? — 3y2 —47% + AXy —2X2+3yz «x
KaHOHUYECKOMY BHUIy MeToioM Jlarpanxa.

2 0 0
14. IlpuBectu Matpuny | 0 1 —242 | kK IMaroHanbHOMY BHY OPTOrOHAILHBLIM
0 —2v2 3

npeoOpa3zoBaHueM. YKaKuTe Oa3uc.

15. Tlpuectn KBagpaTHuHylo (opmy Xi +4X X, + 2X; X, +3X5 +2X,X; — Xz K
KaHOHHYECKOMY BUJTy. YKa3aTh Oa3mC.

2
16. Mccnenosath Ha skcTpeMyM QyHKuuio £ = X\/V — X" =y +6X+3 B kauecrse

JOCTaTOYHBIX YCIOBUHN IKCTPEMyMa UCTIOIB30BaTh 3HAKOOTPEIEIEHHOCTh (POPMBI
BTOpOro nuddepenuana.



3. OueHo4YHbIE CpecTBA (OLEHOYHbIE MATEPHAJIbI) JISI IPOBEICHUS
NMPOMEKYTOYHOM ATTeCTANNH 00YUAKIIMXCS M0 JUCHUILUIHHE

1 cemectp

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJaHUI 115 OLeHKH copmMupoBaHHOcTH KomneTeHuun OIIK-2.

1. C kakuM 3HaAKOM BXOOUT B OIIPCACIUTCIIb 9 ImopsaaKa CjiaracMoc

Q189 Q589,86 Q3859855077 ?

2. Haiitm OIIPCACIINTCIIb ABYMA MCTOAAMHU: MCTOAOM PA3JIOKCHHUA IIO0 CTPOKC HIIH

0 1 1 1 1
10 111
CTOJIOIy U METOAOM MPUBEJEHUS K TPEYyroJbHOMY BUIy: (1 1 0 1 1
1 110 1
11110
11 0
3. Haitru A2, ecn A=|3 2 1],
15 0
1 00 1 4
010 2 5
4. Hatitu panr MaTpuiibl ([0 0 1 3 6 | METOJIOM «HYJICH M €IUHUID.
1 2 3 14 32
4 5 6 32 77

2 1 1 6 2
5. Pemnre MaTpuuHoe ypaBHEHHUE (3 J-x =(3 . Oj'

6. Onpenenure yucio Z Tak, 4roObl Bektopel a = {1;3;-1}, b = {2;-2;z}, ¢ = ={3;1;5}
ObUIM TUHEWHO 3aBUCUMBEI.

7. Paznoxuts BekTop S=a+b+c mo tpem HekomIaHapHBIM BeKTOpam mM=a+b-2¢, n=a-b,
p=2b+3c.

8. Cuna F= {2,2,9} npunoxena x Touke A (4,2,-3). BIYUCINTS MOAY/JIb MOMEHTA CHIIBI
F otHocurensHo TOuku B(2,4,0).

9. SBnsercs nu uetbipexyroibHuk ABCD Tpanenwmeii, ecnu ero Beprmubl A(-1;1;2),
B(2;-2;2), C(2;1;-3), D (-1;7;-8)?

10. Taus! Bepiuusl Tpeyroasuuka: A(7; 0), B(1;4), C(-8;-4). Haiitu Touky mnepecedeHus
Mmennadbl AM u BeicoTsl CH.

2x+2y-2-10=0 " x+1 y—5_z+8,)
X-—y—2-22=0 3 -1 4

11. ITapanyienbHbl U TPSIMbIE {



12. CoctaBUTh ypaBHEHHE KAaTETOB MPSMOYTOJBHOIO PaBHOOEIPEHHOIO TPEYrOJbHUKA,
3Hasl ypaBHEHHE TUNIOTEHY3bI 2X + 3y — 5 = 0 u BepimHy npsMoro yria (2, -1).

13. CocraBuTh ypaBHCHHS TpsSMOH, mpoxomsmed dyepes Touky A(l,-1,2),
IEPIEHIUKYIIAPHO IIOCKOCTH X =4 — 1, +1,, y=2+1, +2t,,z=—1+7T¢t, + 3¢t,.

14. Jie touku A(1,0,3) u B(-1,2,1) sBasitorcst Bepminnamu Tetpadapa ABCD, Touka
P(-1,5,2) - cepenuna peopa BC, a Touka M(0,1,4) - Touka mepecedeHuss MeIMaH TpaHu
BCD. CocTaButh ypaBHEHUS IJIOCKOCTEM, B KOTOPBIX JISKAT TPaHU TETpadapa.

15. CocraBUTh ypaBHEHUE U MOCTPOUTH JIUHUIO, KAX/1asi TOUKA KOTOPOW YJIOBIETBOPSIET
YCJIOBHIO: CyMMa KBaJpaTOB PAcCTOSHUN OT JH000M TOUKHM JUHUU 10 ABYX Touek A(-1,
2) u B(3, -1) paBna 18,5.

16. CocTaBuTh ypaBHEHHE U IMIOCTPOUTH JTUHHUIO, KAXKasl TOYKAa KOTOPOH YJIOBIIETBOPSICT
YCIIOBUIO: OTHOIICHHE PACCTOSHMI OT Touku M 1o Touek A(—3,5) u B(4,2) pasno 1/3.

2 cemecTp
IlepeyeHb KOHTPOJBHBIX 3aJaHUH 1JI51 OLleHKH chopmupoBaHHOCTH KoMneTeHunu OIIK-2.
1. YcTaHOBUTH YHCIIO JIMHEWHO HE3aBUCUMBIX YPABHEHHUI CHCTEMBI U PELIUTH €€

X, + X, =Xy —2X, —2X%; =0
2%, +3X, —2X; —5X, —4X, =0
X, —X, = X3 —2X; =0

X, —2X, = X3 + X, —2%; =0

11x, —9x, —34x, =19
X, —3X, +4%, =31
2. Pemmith cuctemy { X, + X, +14x, =27 .
13x, =7X, —=6X; =-35
33X, —TX, 6%, =2

3X, —2X, +3%; — X, + X, =0
3. Pemuth crcTeMy OJHOPOIAHBIX YPAaBHEHHIA: 13X + X, +3X; —2X, +X; =0 ,
6X, —5X, +6X; + X, + X, =0

X—4y—-272=-3
4. Pemnth cucteMy ypaBHeHH meTogoMm ['aycca: § 3x+y+z=5
3Xx-5y-6z=-9
X+y—-z=1
5. Pemuth cucremy ypaBuenuii merogom JKopnano-I'aycca: {8x+3y—6z=2.
4x+y-32=3



6. Belunciutp ———~4—

(2i)'
(2 +i2)¢

7. HaiiTu Bce KOpHHM yncIia

8. Beranuciurs LN(1+1).

9. 3amaHo YHUBEpCAIIbHOE MHOXECTBO U ={123456,/} U B HEM NOJIMHOXXECTBa
A={xx<4}, B={2456}, C={1356}, D={Xx—npocmoe}, E={1267}. Haiitn
MHOXkecTBa CDE ® A, DAx(E-C), 2°° -28.

10. SBnseTcs M OTHOIIEHWE HA MHOXECTBE Z:. aRb<> X denmumcsamna’y OTHOIICHHEM
nopsika?

11. Omnpenenuth o0NagaeT U OTHOILIEHHE aRb <> a+b—vemnoeuucio Ha MHOMKECTBE
{12345} cCBOWCTBAMHU peghieKCcUBHOCU, AHMUPehIeKCUBHOCTNU, MPAHZUMUBHOCTU?

12. Kakwue U3 ClIeIyIoNIuX MHOXECTB 00pa3yIoT KOJIBIIO, & KAaKHUE IOJIE:
- MHOKECTBO HaTYPaIbHBIX YHCEIT;

- MHOYKECTBO IIEJIBIX HETIOJOKUTEIBHBIX YUCET,;

- MHOKECTBO YETHBIX YHCET;

- MHOXECTBO PalMOHATBHBIX YHCEIT;

- MHOXECTBO JICUCTBUTEIIbHBIX YNCET?

13. Haiitu HOJ] MHOTOUneHOB X° —2X+1 1 X' — x> +x—1.

14. Vcnons3ys anroput™ EBxmmma, maiitu HOJl muoroumeHoB X° +X° —X—10 n
x® —2x* —5x+10.

15. Pa3znoxuts MHOrowieH X° +9x*+30x®+60x*+104x+96 Ha MHOXHUTEIH B
NEeWCTBUTEILHON M KOMIUICKCHOM obyiacth. JleneHne MHOTOYJICHOB MPOU3BECTH I10
cxeme ['opHepa.

16. HaiiTu cymMy KBajpaToB KopHeil MHorounesa X'+ X° +2x° +X+1.
3 cemecTp
Ilepeyenb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUI 115 OLeHKH copmupoBanHocTH KomneTeHuun OIIK-2,

1. SBnsieTcst 1M MHOXECTBO BCEX MHOTOWICHOB CTEIEHM MEHBIIEH WM paBHOU 5
JMHEIHBIM TIPOCTPAHCTBOM, TJIe cyMMa a+b, npomssenenne Old ?

10



2. O0Opasyer 11 JTMHEHHOM MPOCTPaHCTBO MHOXeCTBO Beex (yHkiui a=f(t), b=g(t),
NPUHUAMAIOIINX MMOJOKUTEIbHBIC 3HAUCHHSI, B KOTOPOM OTPEIEICHBI IBE ONEpPaLUu:
cymma Jro0bIX 1ByX memeHntoB f(t) - g(t) m mponseenenue f *{t)?

3. O0pasyeT Jii JTUHEHHOE TPOCTPAHCTBO MHOXECTBO BCEX MHOTOWICHOB YETBEPTOM
CTEIICHH OT MEPEMEHHOU X, B KOTOPOM OIPE/CIICHBI JIBE OMEPAIlMH: CyMMa JIFOOBIX
nByX 31eMeHTOB P4(X)+Qa4(X), a mpoussenenue o P4(X)?

4. Morytr nu BekTtopbl X, ={L1 0}, X, ={L,0,0}, x, ={L11} oOpa3oBaTh 0a3uc B

TpexmMepHOM mpocTpanctBe? [locTpouTh 1O JaHHOM CHUCTEME BEKTOPOB
OPTOHOPMHUPOBAHHBIN Oa3ucC.

5. Haiitu wmatpuily npeoOpa3oBaHUs, COCTOSIIIYIO B TOBOPOTE BEKTOPOB B
npoctpancTBe R® Ha yrom 120° BOKpyr mpsiMOH, 3aJlaHHOW B MPSAMOYTOJIbHOM
CUCTEME KOOPJIMHAT YPABHEHUSIMHU X, = X, = X, ..

6. B npoctpanctBe R? man 6a3uc a=2i —j, b =i +2]j. Haiitu B 5TOM 6asuce MaTpHILy
npeoOpa3oBaHUus CUMMETPHUU OTHOCUTEIHHO ocH OX.,

7. CocrtaBuTb MaTpHIly, HAWUTH sApPO, paHT U JePEeKT IJHMHEWHOIro oreparopa:
OpPTOTOHAJIBHOTO MPOEIUPOBAHUS HA MIPAMYIO X =Y =7Z .

8. Haittm wmatpuily JmHEWHOrOo  mpeoOpa3oBaHMs, 3aKIIOYAIONIETOCS B
au(GepeHIIMPOBAHMA MHOTOWICHOB TpeTed crermeHu Py(x)=x’+a,x*+a,x+a, B

0asuce 1, (x-1),(x-1%,(x-1)°.

9. Haiitu Matpuily JIMHEHHOTO MpeoOpa3oBaHusl, MEPEBOISAIIETO BEKTOPHI a, ={2,3,5},
a, ={01,2}, a, ={1,0,0} COOTBETCTBEHHO B BEKTOPHI b, ={L11}, b, ={11-1}, b, ={2,1,2}.

10. Haiitu coOCTBEHHBIE BEKTOPHI JMHEWHOTO NpeoOpa3oBaHuUs, 3aJaHHOTO B

10 2
HEKOTOpOM Oa3uce Matpuieit |0 3 0.
0 0O
2 -1 0
11. IIpuBectu MaTpuIly KBaapaTudyHOW Gopmbl | -1 2 —1| K KAHOHUYECKOMY BUIY U
0 -1 1

UCCJIeI0BATh KBAAPATUUHYIO (DOPMY Ha 3HAKOOTIPEEICHHOCTb.

12. TlpuBecTn ypaBHEHHE 5x° +24xy —5y? +6+/13x + 4413y +13=0 K KaHOHHYECKOMY
BUJIy ¥ IOCTPOUTH KPUBYIO, OIMPEAEIAECMYIO 3THM YpaBHECHHEM.

2 2 2
13. Tlpusectn KBampatHuHyro ¢opmy X, +X; +5X5 —6X; X, —2X X; +2X,X; K
KaHOHUYECKOMY BUY OpPTOrOHAJILHBIM IIPe00pa30BaHUEM U yKa3aTh Oa3Huc.
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14. Metomom Jlarpamka NPUBECTU KBAAPAaTHUHYIO (DOpMY 2X° +3X; + X5 —2X,X, K
KaHOHUYECKOMY BH]Y.

2 2 2
15. Hccnenosath kBagpatudaaylo (Gopmy —3X; —2X; + X5 —2X, X, —4X;X; —8X, X,
Ha 3HaKOOIPEICIICHHOCTb.

16. UccnenoBaTh Ha 3KkcTpeMyM GyHKIHI0 Z=XY(6 —X—Yy) npu x>0,y >0.B

Ka4eCTBE JIOCTATOYHBIX YCIIOBUH IKCTPEMyMa MCII0Ib30BaTh 3HAKOOIIPEICIEHHOCTh
¢dbopmbl BTOporo auddepeniuana.
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